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SIMANCAS / SAN BLAS - CANILLEJAS

SIMANCAS / SAN BLAS - CANILLEJAS



SIMANCAS
PLATAFORMA VECINAL SAN BLAS SIMANCAS - SIMANCAS- 109 cuestionarios
AV22.1 BANCO DE LIBROS DE TEXTO Y MATERIAL ESCOLAR 28 cuestionarios
AV22.2 JORNADAS DEPORTIVA Y CULTURALES 81 cuestionarios
AGRUPACIÓN DEPORTIVA AUTOESCUELA SIMANCAS 241 cuestionarios
AV23.1 IX JORNADAS "CLAUSURA TEMPORADA" DE FÚTBOL SALA 121 cuestionarios
AV23.2 IV JORNADAS "APERTURA TEMPORADA" DE FÚTBOL SALA 120 cuestionarios
ASOCIACIÓN DE VECINOS Y PROPIETARIOS HOGAR DE BELÉN 55 cuestionarios
AV24.1 BANCO DE LIBROS DE TEXTO Y MATERIAL ESCOLAR 55 cuestionarios



ANÁLISIS GLOBAL
de las Actuaciones realizadas
en el Plan de Barrio
SIMANCAS / SAN BLAS - CANILLEJAS



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

SIMANCAS / SAN BLAS - CANILLEJAS

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias(media)

Nacionalidad (%)

Cuestionarios:

15,54

9,23

405

De la persona que 
cumplimenta el formulario



ANÁLISIS GENERAL
de las Actividades Desarrolladas
en el Plan de Barrio
SIMANCAS / SAN BLAS - CANILLEJAS



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

PLATAFORMA VECINAL SAN BLAS SIMANCAS - SIMANCAS-

25,04

9,25

109

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

BANCO DE LIBROS DE TEXTO Y MATERIAL ESCOLAR

8,52

9,04

28

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

JORNADAS DEPORTIVA Y CULTURALES

30,54

9,32

81

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

AGRUPACIÓN DEPORTIVA AUTOESCUELA SIMANCAS

12,66

9,14

241

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

IX JORNADAS "CLAUSURA TEMPORADA" DE FÚTBOL SALA

13,67

8,76

121

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

IV JORNADAS "APERTURA TEMPORADA" DE FÚTBOL SALA

11,66

9,52

120

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

A.V. Y PROPIETARIOS HOGAR DE BELÉN

8,65

9,62

55

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

BANCO DE LIBROS DE TEXTO YMATERIAL ESCOLAR

8,65

9,62

55

De la persona que 
cumplimenta el formulario


